
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

 

26 вересня 2019 р.                                              Київ                                                             № 642-р       

 

 

 

Про надання дозволу 

на концентрацію 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників 

учасників концентрації про надання дозволу фізичній особі – громадянину Індії Радживу 

Гупті на придбання частки в статутному капіталі товариства з обмеженою відповідальністю 

«КУСУМ ФАРМ» (далі – ТОВ «КУСУМ ФАРМ») (м. Суми, Україна),  

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Заявлені дії полягають у придбанні фізичною особою – громадянином Індії Радживом 

Гуптою частки в статутному капіталі ТОВ «КУСУМ ФАРМ», що забезпечує перевищення 50 

відсотків голосів у вищому органі управління товариства. 

 

Відповідно до наданої заявниками інформації: 

ТОВ «КУСУМ ФАРМ» здійснює діяльність з виробництва фармацевтичних 

препаратів, які реалізує виключно товариству з обмеженою відповідальністю «Гледфарм 

ЛТД» (м. Київ, Україна) (далі – ТОВ «Гледфарм ЛТД»); 

учасниками ТОВ «КУСУМ ФАРМ» є фізична особа – громадянин Індії Раджив Гупта 

і компанія «Torberg Beteiligungen AG» (м. Цюріх, Швейцарія), кінцевим бенефіціарним 

власником якої є фізична особа – громадянин Російської Федерації; 

 

фізична особа – громадян Індії Раджив Гупта є кінцевим бенефіціарним власником 

групи суб’єктів господарювання Гупта (далі – Група Гупта); 

Група Гупта об’єднує компанії, що здійснюють діяльність з розробки, виробництва, 

реєстрації, імпорту і оптової торгівлі лікарськими засобами. До Групи Гупта, зокрема,                

входять:  

ТОВ «ГЛЕДФАРМ ЛТД», яке здійснює діяльність з оптової реалізації 

фармацевтичних препаратів (засобів, які впливають на: кишково-шлунковий тракт та 

метаболізм, систему крові та гемопоез, серцево-судинну систему, опорно-руховий апарат, 

респіраторну і нервову системи; дерматологічних, протимікробних, протипаразитарних, 

антинеопластичних та імуномодулюючих засобів; інсектицидів і репелентів) виробництва 

ТОВ «КУСУМ ФАРМ» і компанії «Kusum Healthcare Pvt. Ltd.» (м. Делі, Індія), яка 

контролюється пов’язаною з Радживом Гуптою особою; 

інші суб’єкти господарювання – нерезиденти України, які не здійснюють діяльності 

на території України. 

 

Заявлені дії не призводять до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на 

товарних ринках України. 
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Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України  

 

                                                       ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл фізичній особі – громадянину Індії Радживу Гупті на придбання частки 

в статутному капіталі товариства з обмеженою відповідальністю «КУСУМ ФАРМ» (м. Суми, 

Україна, ідентифікаційний код юридичної особи 33525927), що забезпечує перевищення                  

50 відсотків голосів у вищому органі управління товариства. 

 

 

 

 

Голова Комітету                                                                                                     Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 

 

 


